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ATA N' 46 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂUANA MUMCIPAL DE MORRINHOS,
RELATIVA A SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026, DA LEGISLATURA 2025--202& À TSNOO OO

dia 27 (vinte e sete) do mês de fevereira de 2026, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste

Município de Morrinhos, Estado do Ceari! reuniram-se os Vereadores: l JOSE EDSON DE LIRA;
2. JOSE ILTON DO§ SANTOS; 3. nnÁnCrO GLEI MARANHÃO; +. AUGUSTO CEZAR DE
BARROS; 5. JOSE rVAN ARAUJO; 6. NAFTALI NERÍ GOMES; 7. MARCOS ÀNTÔNrO
TEIXEIRA MAGALHÃES; 8. CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 9. TERLIA
MARIA OLI\r§,IRA LEORNE; 10. ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA ROCHA.
Deixou de comparecer a Vereadora KARLA CIELY GALVÃO DE AI\DRADE. Havendo quórum

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e, em seguida, solicitou ao 1o Secretário,

Vereador JOSÉ ILTON DO§ SANTOS, que procedesse à chamada nominal dos Vereadores

presentes, conforme disposto no artigo 127 do Regimento Intemo; na sequência, convidou todos os

presentes a, em posição de respeito, entoarem o Hino Nacional Brasileiro, seguido do Hino Oficial do

Município de Moninhos. PEQUENO EXPEDIENTE: Foi aprovada, por unanimidade dos votantes
(9 votos), a dispensa da leitura e a aprovação da Ata no 45, referente à Sessão Ordinrâria realizada no

dia20 de fevereiro de2026; em seguida, foram lidas as correspondências e as Indicações no 98/2026,

99n426,1A0/2026,1ül/2A26 e t02/2026. Não havendo matérias para o GRANDE EXPEDTENTE
ou ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÔES FINAIS: O
Vereador JOSE IYAN ARAUJO registrou o aniversário de suas amigas Paloma Rocha e Samara e,

em seguida, pediu permissão para se retirar. O Vereador AUGU§TO CEZAR DE BARROS registrou

nota de pesar pelo falecimento da Sra. Nália e solicitou permissão para se retirar. O Vereador

NAFT NERÍ GOMES registrou nota de faleçimento de Dona Alice, de Bom Princípio. da Zezáo,

o aniversário de seu amigo Ademir Silva e da ex-Primeira-Dama Fabíola, pedindo em

seguida permissão para se retirar. A Vereadora ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA
ROCHA compartilhou da nota de pesar pelo falecimento de Dona Alice, de Bom Princípio,

compartilhou da nota de aniversário do Mons. Rômulo e registrou o aniversário de alguns amigos,

deixando um abraço aos telespectadores que acompanham seu trabalho, e em seguida pediu pennissão

para se retirar. O Vereador tvtÁRCtO GLEI MARANHÃO saudou a todos os presentes e

telespectadores, compartilhou da nota de aniversário da mãe do Vereador Carlos Vasconcelos,

registrou o aniversário de sua comadre Ana e encerrou desejando um bom final de semana a todos. O

Vereador MARCO§ ANTÔNIO TEIXEIRA MÂGALHÃES saudou a todos, parabenizou seu irmão

e o Sr. Osmar Rocha, de Bom Jardim, encerrando sua fala desejando um bom final de semana a todos

e pedindo permissão para se retirar. O Vereador CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS
registrou o aniversário de sua mãe e de alguns amigos, bem como do Mons. Rômulo, pároco de

Morrinhos, e em seguida pediu permissão para se retirar. A Vereadora fÉRtIA MARIA OLIVEIR{
LEORNE saudou a todos os presentes e aos telespectadores, compartilhou das notas de aniversários

registradas, registrou o aniversário de sua irmã Romária, do Sr. Jarbas Lopes e da Raquel. Secretária

de Assistência Social, encerrando desejando um bom final de semana a todos. O Vereador JOSÉ
ILTON DOS SANTOS saudou todos os presentes, compaftilhou do aniversário do Sr. Osmar Rocha,

da mãe do Vereador Carlos Vasconcelos e do Mons. Rômulo, encerrando desejando um bom final de

semana a todos. O Vereador JOSE EDSON DE LIRA saudou os presentes e os internautas,
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compartilhou da nota de aniversário da mãe do Vereador Carlos Vasçoncelos e do ex-Vereador Osmar

Rocha, agradeceu a audiência de sua família e amigos e encerrou convidando todos para a próxima

sessão, a ser realizada na sexta-feira, dia 06 de março de 2026, às 19h00, no Plenário Raimundo Ozat
Menezes. Para constar, eu. JOSÉ ILTON DOS SANTOS, lo Secretário, lavrei a presente ata que,

após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente JOSE EDSON DE LIRA, e

rubricada pelos Vereadores presentes.
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Presidente
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1" Secretário
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